

КУЛЬТПОХОД

Автор «Ликвидации» снимет «Ненастье» Иванова

Стало известно, что роман уральского писателя Алексея Иванова «Ненастье» будет экранизован режиссёром Сергеем Урсуляком...

Первое предложение по экранизации «Ненастья» я получил ещё до того, как вышла книга, — вспоминал Иванов...

Позтому, возможно, написание сценария «Ненастья» пока «не идёт» ещё и потому, что это большая ответственность перед писателем...

Наталья ШАДРИНА

Футбольный спектакль

Договорняк или нет? Но в любом случае — удар по репутации «Урала»

Данил ПАЛИВОДА

Самый обсуждаемый матч 12-го тура нынешнего сезона, а, возможно, и последний нескольких лет в российском чемпионате...



Футболисты «Терека» нынче в Екатеринбурге встретили с чрезмерным уральским гостеприимством

своём активе в два раза больше очков, чем «Урал». На том странности только началось. Под самый занавес тайма случилось то, что можно назвать так: «Терек» не может — «Урал» поможет...

Далее интригу в матч добавили букмекеры. Даже у человека, ничего в этом не понимающего, возникло подозрение, когда шансы на победу гостей при счёте 0:1 и ужасной игре оценивались выше, чем шансы на победу хозяев...

Как и предсказывали букмекеры, во втором тайме игра чудесным образом перевернулась с ног на голову. Как само-

критично заметил после игры главный тренер «Урала» Вадим Скрипченко, на поле была только одна команда — «Терек» владел преимущественно, забивал издевательские голы...

Ещё одной немаловажной деталью стал выход на замену Михаила Меркулова вместо одного из лидеров «Урала» Чисамбы Лунгу. То есть при счёте 1:3 Вадим Скрипченко меняет активного Чису и выпускает пятого номинального защитника...

Не могу утверждать, что матч «Урал» — «Терек» был «нечестным», но сумма фактов, о которых я упоминаю, говорит сама за себя. При этом шоу в

КОММЕНТАРИИ

Тимур ЖУРАВЕЛЬ, комментатор матча «Урал» — «Терек» (Спорт-Экспресс):

— Это был настоящий футбольный спектакль. Впечатление от встречи «Урал» — «Терек» грустное. Во втором тайме «Урал» не хотел играть в футбол — это факт. Почему? Возможно, у них закончились силы, или они расстроились из-за ошибки вратаря...

Виталий МУТКО, вице-премьер правительства России по вопросам спорта, туризма и молодёжной политики (ТАСС):

— Посмотрим этот матч со всех сторон. Это рядовой матч, который на чистой совести клубов. Мне сложно сказать, в чём может быть интерес. Если в плане ставок, ну кто на него ставит будет? Но я попрошу лигу внимательно посмотреть, у них есть соглашения с букмекерами...

Григорий ИВАНОВ, президент футбольного клуба «Урал» (Спорт-Экспресс):

— Мы играли действительно плохо после 30-й минуты. Я связываю это с тем, что мы не так часто играем по две игры в неделю, и ребятам было тяжело. В первом тайме мы сыграли 120 минут, и, видимо, сил нам не хватило, потому что во втором тайме мы просто встали...

Екатеринбурге могло быть как следствие матча в Грозном в мае 2015-го, так и самостоятельной историей. Но даже если воскресный матч был честным — то это всё равно сокрушительный удар по репутации «Урала»...



Вместе с Андреем Рязиным (справа) уйдёт весь тренерский штаб, включая Марцело Озимака (второй справа) и тренера вратарей Алексея Митрошина (крайний слева)

Разин доигрался

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» расстался со своим главным тренером Андреем Рязиным. Сам наставник в разговоре с «ОГ» заявил, что рад сложившейся ситуации.

— Я не хочу никак комментировать своё увольнение. Единственное, что я могу сказать — я рад этому. И да, для меня это было ожидаемо, — сказал экс-наставник «Автомобилиста».

Основными причинами отставки Рязина стали отсутствие результатов и конфликт с руководством клуба. «Шофёры» выдали отрезок из одиннадцати матчей, десять из которых проиграла, и опустился на дно турнирной таблицы.

Хотелось бы увидеть, «кто в клубе хозяин», и вызвал президента клуба Андрея Козицына в раздевалку. Было ясно, что после таких заявлений главный тренер вряд ли останется в команде.

К СЛОВУ

Андрей РАЗИН запомнился яркими высказываниями. Лучшие из них — в подборке «ОГ»:

- «Может быть, нам кто-то чёрную магию подкинул, надо написать в «Битву экстрасенсов»»
«Мы в психологической заднице»
«Судья по фамилии Гей — просто лучший»
«Раньше был кнут и пряник. Теперь только кнут»
«Видно, кто хочет и может, кто может, но не хочет, а кто и не может, и не хочет»

Статистика команды при Андрее Рязине

- Количество матчей в КХЛ — 93
Побед — 43, поражений — 50
Самая крупная победа — 4:1 (ХК «Лада»)
Самое крупное поражение — 0:6 («Металлург» Магнитогорск)

Пара из Словакии — Иржи Хейн и Люция Крнчанова заняли только шестое место, но на две строчки улучшили свои позиции по сравнению с предыдущим этапом



Под номером 26 победители — Виталий Пантелеев и Ангелина Нечхаева. В июле этого года они также стали первыми на этапе Кубка мира в Германии

Екатеринбург впервые принял Кубок мира по латиноамериканским танцам

Пётр КАБАНОВ

В минувшие выходные в Екатеринбурге прошёл VII Ural Dance Cup 2016, в рамках которого в столице Среднего Урала впервые состоялся Кубок мира по латиноамериканским танцам профессионального дивизиона Всемирной Федерации танцевального спорта (PD WDSF)...



На паркете пара из Екатеринбурга — Альфред Махмурраджев и Янина Акимова



Участники Ural Dance Cup в ритме ча-ча-ча

Поборются за высокий титул приехали 17 пар из восьми стран мира — Италии, Словакии, Германии, США и других. Участникам предстояло посоревноваться в пяти видах танцев — самба, ча-ча-ча, румба, пасодобль и джайв. В итоге первое место заняла российская пара — Виталий Пантелеев и Ангелина Нечхаева.

Главное в латиноамериканских танцах — это, конечно, страсть



Владимир Михайлович Зельдин скончался 31 октября в 9 часов утра на 102-м году жизни

И дольше века длилась жизнь

Евгений ЯЧМЕНЕВ

В последний день октября ушёл из жизни Владимир Зельдин — человек, давно и заслуженно ставший легендой. На театральной сцене он дебютировал в 1927 году, в кино — в 1938-м, с 1945 года и до последнего времени служил в Центральном театре Российской армии.

Взвания народного артиста Советского Союза в разные годы были удостоены чуть больше тысячи человек. Пожалуй, о большинстве из них мало кто знал и до награждения и после, а тем более сейчас, когда той страны нет уже четверть века.



Владимир Михайлович Зельдин скончался 31 октября в 9 часов утра на 102-м году жизни

ПРОТОКОЛ

ФУТБОЛ

ПРЕМЬЕР-ЛИГА

12-й тур. «Урал» (Екатеринбург) — «Терек» (Грозный) — 1:1 (1:1). «Урал»: Арапов, Кулаков, Фонтанельо, Динга, Давидов, Емельянов, Фидлер, Чантурия (Коробов, 33), Павленко (Подоскоков, 46), Лунгу (Меркулов, 63), Ставец, Голы. 1:0 Чантурия (11, с пенальти), 1:1 Батай (43), 1:2 Байал (56), 1:3 Динга (59, в свои ворота), 1:4 Моев (90+1).
Другие матчи: «Амкар» — «Ростов» — 1:0, «Спартак» — ЦСКА — 3:1, «Арсенал» — «Уфа» — 0:2, «Зенит» — «Томь» — 1:0, «Анжи» — «Краснодар» — 0:0.

ХОККЕЙ

РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ КХЛ

«Ак Барс» (Казань) — «Автомобилист» (Екатеринбург) — 5:0 (1:0, 2:0, 2:0). Голы: 1:0 Чибисов (09:24), 2:0 Попов (32:49), 3:0 Лукьянов (39:45), 4:0 Азеведо (51:47), 5:0 Иордан (59:45).
Другие матчи: «Трактор» — «Авангард» — 3:1, «Салават Юлаев» — «Металлург» (Нк) — 4:3, «Металлург» (Мг) — «Сибирь» — 3:2, «Динамо» (М) — «Йокерит» — 3:0, «Витязь» — «Динамо» (Р) — 3:2, «Адмирал» — «Куньлунь» — 3:1, «Лада» — «Барыс» — 2:3 ОТ, «Свердлов» — «Слован» — 1:3, «Спартак» — «Сочи» — 2:5, «Нефтехимик» — «Югра» — 2:1, «Локомотив» — «Йокерит» — 4:1, «Трактор» — «Металлург» (Нк) — 2:0, «Салават Юлаев» — «Сибирь» — 6:0, «Витязь» — «Динамо» (Мг) — 9:6, «Адмирал» — «Куньлунь» — 2:3.

БАСКЕТБОЛ

ПРЕМЬЕР-ЛИГА (женщины)

«УГМК» (Екатеринбург) — МБА (Москва) — 84:41 (26:10, 17:15, 22:8, 19:8). Самые результативные: Грайнер (17), Черепанова (14), Мессеман (13).
Другие матчи: «Динамо» (К) — «Динамо» (М) — 85:47, «Казаночка» — «Спартак» (Нг) — 65:58, «Динамо» (Нв) — «Спартак энд Ко» — 47:42.

ВОЛЕЙБОЛ

СУПЕРЛИГА (женщины)

4-й тур. «Уралочка-НТМК» (Свердловская область) — «Динамо» (Краснодар) — 3:0 (25:20, 25:15, 25:22).
Другие матчи: «Сардиния» — «Енисей» — 0:3, «Ленинградка» — «Протон» — 3:2, «Метар» — «Заречье-Одницкое» — 1:3.
Положение лидеров: «Динамо» (К) — 9 очков (3 игры), «Уралочка-НТМК», «Заречье-Одницкое» — по 9 (4), «Динамо» (М) — 8 (3).

ВЫСШАЯ ЛИГА А (мужчины)

4-й тур. «Локомотив-Игуару» (Екатеринбург) — «Грозный» (Грозный) — 3:0 (25:21, 25:18, 26:24) и 3:0 (25:14, 25:13, 28:26).
Другие матчи: «Кристалл» — «Прикамье» — 0:3, 3:1, «Академия» — «Ярославичи» — 3:2, 1:3, «Университет» — МГУ — 3:1, 3:1, «Спорткадемия-ВРЗ» — «Трансгаз-Ставрополь» — 3:1, 3:0, «Дагестан» — «Торпедо» — 2:3, 3:0.
Положение лидеров: «Ярославичи» — 19 очков, «Локомотив-Игуару», «Университет» — по 18...